

**OFFICE OF THE SUPERINTENDENT, JAWAHARLAL NEHRU MEDICAL COLLEGE
AND HOSPITAL, BHAGALPUR**


Letter No. 2034,

Bhagalpur, Dated 31/5/16,

Corrigendum to Medicine/ME Tender

Following amendments are being made in the list of Medicines and medicine Equipments Tender dated 14.05.16

1. SI No. -30, 48, 55, 56, 104, 133, 266, 389, 394, 453, 456, 469, 495, 496, 505, 538, 548, 550, 553, 556, 577, 580, 585, 630, 658, 669, 699, 748, 756, 766- Deleted
2. SI No. 222- Should read- Human Normal Immunoglobulin, IgM Enriched in 10ml- Quantity same.
3. SI No. 409- Should read- Tracker
4. SI No.-421- Should read-Triamcenolone inj
5. SI No.- 444- Should read 3D Mess Large size Left
6. SI No.-445- Should read 3D Mess Large size Right
7. SI No.-449- Should read -40 °C Deep Freezer
8. SI No.-450-Should read -80 °C Deep Freezer
9. SI No.-507- Should read 60MA; 100MA;, instead of 30 MA: 60MA
10. SI No.-551- Should read ETO Sterilizer 50L, 100L
11. SI No.-654- Should read OT Ceiling LED Light
12. SI No.-717-Should read -Slit Lamp 3 Step
13. Add as SI No. 775A- Natural Surfactant 80mg/ml in pack of 1.5 unit/3ml- Quantity 25



Superintendent

Jawaharlal Nehru Medical College and Hospital
Bhagalpur